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З полону Росії повернули чотирьох
цивільних жителів Сумщини
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  15 травня 2026, 17:37

Фото: Скриншот
Серед повернених - цивільні громадяни віком від 61 до 85 років

Цивільні громадяни віком від 61 до 85 років були насильно
вивезені російські військові у 2025 році.

Окрім українських військових, сьогодні вдалося повернути додому чотирьох цивільних
з Сумської області, яких російські військові насильно вивезли у 2025 році. Про це
повідомив уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець в Facebook
у п'ятницю, 15 травня.
 
"Серед повернених - цивільні громадяни віком від 61 до 85 років. Сьогодні вони
успішно повернулися в Україну та незабаром возз'єднаються зі своїми рідними", -
написав він.
 
Омбудсмен зауважив, що повернення стало результатом попередньої роботи в межах
гуманітарного діалогу з російською уповноваженою з прав людини Тетяною
Москальковою на території Білорусі, а також за участі голови Білоруського
парламентського комітету із соціального захисту та праці Ірини Костевич.
 
"Дії РФ є грубим порушенням Женевської конвенції про захист цивільного населення
під час війни. Мирні жителі не можуть бути об'єктом незаконного переміщення чи
примусового вивезення. Втім, Росія продовжує системно порушувати права
українських громадян", - наголосив Лубінець.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: СУМСКАЯ ОБЛАСТЬ

Нагадаємо, 15 травня Україна та Росія провели перший етап масштабного обміну
військовополоненими 1000 на 1000. Додому вдалося повернути 205 українців.
Більшість із них перебували в російському полоні ще з 2022 року. Наймолодшому
звільненому оборонцю виповнився 21 рік, найстаршому - 62 роки.

Під час обміну додому з російської неволі повернулися 20 військовослужбовців 1
корпусу Національної гвардії України Азов, з них 19 оборонці Маріуполя.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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